

# Ще один рік життя ВНМУ став для нього успішним

Університет добудовує бібліотечний корпус і готується до прийому нових студентів з-за кордону

Навчальний рік, що минає, на думку ректора ВНМУ, член-кореспондента АМН, Василя Максимовича Мороза, для університету завершився успішно практично у всіх напрямках діяльності. Це стосується і підготовки науково-практичних кадрів, і покращення матеріально-технічної бази.

— Думаю, ми виходимо на щорічну підготовку семи-восьми докторів наук і більше сорока кандидатів наук, — вважає Василь Максимович.

У минулому році стали до виконання обов'язків ряд нових завідувачів кафедрами, які, на думку ректора, показали себе з позитивної сторони:

— Гадаю, з часом вони виростуть у гарних керівників кафедральними колективами, будуть ефективно працювати на ниві охорони здоров'я і у науці, — говорить ректор.

Щодо матеріально-технічної бази, то у 2006/2007 навчальному році у діагностичному центрі ВНМУ на повну потужність запрацював комп'ютерний томограф, який використовується для науково-дослідної роботи та діагностики, працює проточний цитофлуориметр і сучасний УЗД-апарат 4D класу зображення.

Наступного року керівництво ВНЗ планує створити сучасну цитохімічну лабораторію з повним комплексом апаратури для проведення досліджень на високому науковому рівні. Результати цих досліджень, а також методики можна буде широко застосовувати у практичній медицині.

Здобутком цього року стало і введення у дію невеликої, але власної університетської клініки з медичної психології.

Будівництво бібліотечного комплексу, на думку Василя Максимовича, вже перейшло у завершальну стадію. Там ректорат планує створити найсучасніші умови для роботи науковців, співробітників та студентів: у корпусі



будуть комп'ютерні класи для дистанційного навчання, для роботи у мережі Інтернет.

Для збільшення кількості зарубіжних студентів впродовж навчального року керівництво ВНМУ провело зустрічі з представниками Йорданії, Палестини, Турції, Ірану, Саудівської Аравії.

— Делегацію Саудівської Аравії очолював колишній міністр освіти цієї країни. Об'їхавши всі ВНЗ України, представники Саудівської Аравії включили нас до числа чотирьох університетів, які будуть готувати громадян арабської країни за державним замовленням, — розповідає Василь Максимович.

На міжнародний імідж вищого навчального закладу працює і оновлений сайт ВНМУ, який, на думку ректора, повинен стати таким, що постійно оновлюється. Робота по поліпшенню сайту саме у розпалі:

— Думаю, Інтернет-портал університету будуть активніше використовувати і викладачі, і студенти: там можна вміщувати розклад і занять, і консультацій, і методичні вказівки.

Але обмін науковими ідеями та здобутками зі світом доступний студентам та співробітникам ВНМУ не лише через Інтернет. Окрім багатьох наукових та науково-практичних кон-

ференцій молодих вчених та фахівців, цього навчального року у ВНМУ пройшли три великі міжнародні форуми за участю зарубіжних гостей. Це, насамперед, Пироговські читання, Перший конгрес дитячих хірургів України та з'їзд Всеукраїнського Лікарського Товариства.

На початку літнього сезону керівництво університету опікується покращенням умов для відпочинку студентів на базах у Степашках та Приморському.

— Цього року під час літніх канікул на університетських базах зможе відпочити значно більше студентів, — вважає Василь Максимович.

Але найболючіша проблема, яку керівництву ВНЗ потрібно буде активно вирішувати саме влітку, це — покращення умов життя студентів.

— Зараз іде реконструкція четвертого та п'ятого гуртожитків, переробляємо і всі місця загального користування у першому гуртожитку, — говорить керівник університету.

Перспективою на майбутні півтора-два роки є покращення умов роботи кафедр, які розташовані у навчальному корпусі №2, а також зміцнення матеріально-технічного стану клінічних кафедр.

Турбують Василя Максимовича умови працевлаштування наших випускників, їх матеріальне забезпечення.

— І хоча вже цього року зарплатня лікарів значно підвищиться, цього недостатньо для гідного життя, — говорить керівник університету. — Але є віра в те, що держава, суспільство гідно оцінить благородну працю лікаря. З нагоди Дня медичного працівника хочу побажати всім співробітникам університетського колективу, студентам міцного здоров'я, творчих успіхів, родинного благополуччя та віри в краще майбутнє!

**Вікторія РОДІНКОВА**